

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. ват. св-ят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: уліця Чарнецкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за аложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вілваї від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:  
на цілий рік зр. 2-40  
на пів року „ 1-20  
на чверть року „ — 60  
місячно . . . „ — 20  
Поодинокое число 1 кр.  
З поштовою пересилкою:  
на цілий рік зр. 5-40  
на пів року „ 2-70  
на чверть року „ 1-35  
місячно . . . „ — 45  
Поодинокое число 3 кр.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — Податкові опусты. — Нагла смерть російського наслідника престоло. — Положене у Франції).

Німецьке людове сторонництво оголосило протест против заведеня австро-угорської угоди на підставі §. 14. Зразу був плян видати спільний протест підписаний всіма німецькими опозиційними сторонництвами, але здасть ся, що ті сторонництва не могли згодити ся на текст спільного протесту і тому кожде сторонництво виступить з власним протестом. Німецьке людове сторонництво в своїм протесті виступає остро против уживаня §. 14, против угоди заключеної без затвердження парламенту і звиває всіх австрійських Німців, аби спільно з ним виступили против правительства, котрий нарушує конетитуцію і закони. — Один з чеських політиків умістив в Plzensk-их List-ax статью, в котрій обговорює теперішню ситуацію. Автор признає, що в нутрі правиді існують поважні різниці поглядів, котрі однак виявлять ся доперва в вересні по скликаню ради державної. В правиди існує група, і то не лише польських послів, котра е тої гадки, що Чехам пороблено за далекі концесії і тому домагає ся полагожденя спору через знесенє язикових розпоряджень, а октройованє язикового закона, на котрий згодили би ся також Німці. Тут існують два блуди. По перше той, що навіть найбільше впливові особи не мали би сили опи-

рати ся змаганям, котрі набирають що раз більшої сили, а по друге, що чеський нарід і чеська репрезентація не стерпілиби такого правительства, ані таких відносин, котрі рівняли би ся відкиненю найліпших чеських намірів, чеської уступчивости і услуг, відданих чеським народом в дуже тяжких часах. Зворот в некористь Чехів викликав би між ними таке невдоволенє, о яким у Відні ще ніколи не чули. Хто отже хоче державі добре і чесно служити, не буде спекулювати на розлам в правиди, але скорійше буде з усіх сил старати ся, аби заведено дійстне правительство правиди.

Міністер екарбу др. Кайцль видав розпорядженє, установляюче висоту податкових опустів в приписанім на 1899 рік податку ґрунтовім і домовім та зменшенє головної суми податку заробкового. То розпорядженє установляє опуст в податку ґрунтовім на 12 $\frac{1}{2}$ %, а в податку домовім — в виімком пятипроцентового податку від доходу з будинків вільних від податку — на 11 $\frac{1}{3}$ %. Установлена сума податку заробкового на 17,732.000 зр. буде знижена на 17,453.440 зр. або о 23 $\frac{7}{10}$ % загальної суми.

В місцевости Аббас-Туман на Кавказі помер нагле в понеділок внаслідок вибуху крові російський наслідник престоло, молодший брат царя Николая II., великий князь Юрий Александрович. В. кн. Юрий числив 28 літ і був другим сином Александра III. і цариці Марії Александрівни, перед тим княжни Дагмари данської, дочки данського короля Християна IX. Був він любимцем цариці-матери і уважав ся за найспосібнішого в родини теперіш-

ного царя. На груди слабував вже від дитинства і перебував заєдно на полудні: в Крїмі, на Кавказі або в полудневій Франції. По его смерти став наслідником російського престоло другий брат царя Николая II., великий князь Михайло Александрович, уроджений 4 грудня 1878 року.

Бувший президент кабінету а противник Вальдека-Руссо, Мелін, виголосив оногди на бенкеті консервативних послів і сенаторів бесїду, в котрій ударив сильно на теперішнє правительство. З вступленем Мілранда (соціалїста) до кабінету шезла французска республіка. Будучність Фривції не захитана. Армія французска відносить ся до республіки льояльно. Бесїдник остро осуджує факт, що Любе зложив судьбу торговлі Франції в руки соціалїста Мілранда. Теперішнє правительство не годне як слід розв'язати справу Драйфуса. Край не противний розв'язці сего процесу, але противний розгрови, який викликано при сїй нагоді. Правительство не повинно впливати на судив воєнних в Рен. Теперішний кабінет е сторонничим, а з того можуть на Францію поплисти великі невгоди. Задачю вірних республіканців повинно бути успокоєнє краю. — Майже всі дневники французкі повитали радо привітну телеграму цісаря Вільгельма до Любета. Рівнож і німецькі дневники уважають привіт Вільгельма за доказ зближеня Німеччини до Франції.

21)

## О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійського)

(Дальше).

Керрінґтон замовк і ждав на відповідь, але Гонорія навіть не подивила ся на него. З єї очий, з єї лица виглядала лиш погорда, але ніяке зворушенє. Він закурив собі цигаро і дивив ся в долину, в ту пропасть, що окружала башту. Так мивала страшна для нещасливої ніч, аж наконець засїрило на всході сьвітло дня. Не перший то раз жена графа Освальда у великім горю дожидала сьвітла дня. В сїй самотній розвалині з великим в болем серци прийшла їй на гадку пнша ніч, когру перебула також без сну серед муки, і їй здавало ся, як би чула, як журчить ріка, як шумить очерет, як би хтось боров ся і бив ся, як упало щось тяжкого і задудніло, як би хтось застогнав а відтак зробило ся тихо.

Ставши щасливою через любов свого мужа, она забула на хвильку той страшний образ з своєї минулости, але тепер серед розпуки пригадав ся він їй зовсім докладно в цілій своїй погани.

— Як я могла мати надю на щастє? — подумала она собі — я донька убийника! Грїхи одного покоління відбивають ся на другім. На мені спочиває якесь прокляте, і не можу мати надїї, що буду щасливою.

Сонце зійшло і освїтило яскраво пусту мочаровату площу; але минуло кілька годин по всході сонця, заким прийшов той чоловік, що пильнував розвалив, і увільнив нещасливу з єї вязниці.

Той чоловік заробляв собі на скупенький куєник хлїба тим способом, що показував по дорожним ті розвалини, і він знав, що перед девятою годиною ледви чи можна сподівати ся якогось гостя. Була майже дев'ята година, коли Гонорія побачила здалека, що він їде.

Було вже по дев'ятій годині, коли він підтягнув зводжений міст і зайшов по нїм до розваленої башти.

— Тепер Ви вже вільні, графине Еверстронґ — сказав Керрінґтон, котрий, при сьвітлі дня виглядав дуже блїдим і змученим. Та й він страшно перемучив ся через єю ніч. Гонорія ані словом не відозвала ся до него. Підоймила капелюх з перами, що лежав на землі коло неї; пера на нїм були мокрі від роси і пониццали ся. Біла одїж на нїй аж тяжка стала, так натягнула в себе вохкості і прилипла до тіла. А все-таки она не чула в ночи холодного вітру. Зійшла наомацки сходами в долину, на котрих і серед дня було темно. На брамі стрїтила того чоловіка, котрий побачивши перед собою якусь біло убрану, нїби якийсь страх, людину, аж крикнув.

— Господи! — відозвав ся він, коли она м'ятав ся з перестрашу — вибачайте панї, але я би був присяг, що Ви то якийсь дух.

— А Ви-ж вчєра вечером, коли пішли звідси не знали, що тут єсть хтось в башні?

— Ні, не знав. Я пішов був на хвильку

подивити ся за поросятком, що онтам у мене в хатї; коли же я вернув, щоби спустити міст, то не подивив ся, чи нема кого в баштї. То дуже рїдко буває, щоби хтось так пізною порою сюди приходив.

— Покажіть менї, куди дорога до найблишого села — сказала Гонорія. — Я би хотїла наймити собі там фіру до Рейнгем.

— То було би найліпше, як би Ви пішли до Еджівінґтон; тото село чотири милї звідси при гостивци до Рейнгем.

Чоловік показав при сих словах дорогу до того села а графиня Еверстронґ пустилась тути зараз пішки навпростець почерез баштисту площу.

В дорозі не було кого поспитати, отже збила ся з дороги і кілька разів блудила аж наконець около першої години зайшла до села Еджівінґтон. Тут наймила собі вїз до Рейнгем; але не було надїї зайхати до замку скорше як межи третою а четвертою годиною сполудня.

## ГЛАВА ДЕСЯТА.

Тверде як камїнь серце.

Не ліпше як графиня Еверстронґ в самотній, розваленої баштї, перебув ту ніч і граф Освальд на замку в Рейнгем. Підчас пира на прогульці викликав був его якийсь слуга з під намету сказавши єму, що якийсь хлопець чекає з листом на него і не хоче віддати его нікому иншому лиш самому графови Еверстронґ. Граф вийшов зараз, відобрав той лист і прочитав его. Зміст того листу був як-раз такий,



— Все вже бузало на світі: В справозна-но з засідань Академії для написань в Парижі знаходив ся між иншим і такий уступ: „Пан Опперт відчитав свою працю о фальшованю і вискробуваню, якого допускали ся халдейські урядники на 40 столітій перед теперішнім числом часу, а то в тій цілі, щоби ошукати скарб державний.

— Смерть від нусника хліба. В Марія-Таферль, відпустовім місци в долишній Австрії викликала загальний жалъ слідуєча нещаслива пригода: Молода і дуже красна дівчина зівши кусень свіжого хліба померла нагло. Дівчина та, 17-літня Марія Бормут зїла кусник свіжо спеченого ще теплою хліба і зараз по тім випила склянку студеної води, від чого дістала зараз страшних болів і незадовго по великих муках закінчила житє.

— Страшна жінчина. Два роки тому назад знайдено в Бистриці, гірскім потоці під селом Смільня тіло господаря Кароля Райса. Тіло лежало у воді а на недалекій кладці знайшла ся бляшанка з нафтою, котра була власностию Райса. Позаяк годі було розелідити всі подрібности сеї пригоди, то припускамо загально, що Райс ідучи з бляшанкою в руці через кладку спотикнувся і упав случайно або може умисно скочив у воду і утопив ся. Райс лишив вдовицю, котра незадовго опісля віддала ся за Михайла Дуткевича зі Смільної і жила з ним спокійно. Аж ось тепер рідний брат Дуткевичевої а давніше Райсової, зачав розповідати знакомим, що то Дуткевичева убила Райса. Після его оповіданя, котре дійшло аж до Підбужа до тамошної жандармерії і спонукало арештованє страшної жінчини, Райса струвила его жінка зі скали в Смільній, а коли він вже не жив, затягнула труна аж до Бистриці і там вкинула его у воду, щоби тим удати, що ніби то він сам утопив ся. Щоби ще міпше затаїти злочин, вернула домів і вивнесла бляшанку на нафту та підкинула єї на кладці. Наконєць все то розповіла братови і радила ся его, чи добре затерла сліди злочину. Тепер ту страшну жінчину вже арештовано, разом з єї чоловіком Дуткевичем, на котрого паде підозріє, що він міг бути єї спільником.

ударом. Сидів цілєсеньку ніч, зловившись руками за голову.

Его камердинер, Мілярд, зацукав о звичайній порі; хотів своему панови допомогти убирати ся; але двері були замкнені; граф Освальд сказав своему слугі, що не потребує его помочи. Говорив крикливо голосом, бо знав, що ухо слуги готове підслухати кождо ознаку его горя. Коли слуга собі пішов, він встав перший раз і глянув понад ліси, на котрі падало світло сонця. На вид того красного образу вирвало ся ему з груди зітхвене невисказаного горя. Він привів був свою молоденьку жінку яко паяю сих чудних околиць до Рейнґем; він показував їй ту околицю, казав їй, що она аж до смерти буде панєю сеї величавої посілости. Ніхто їй того не відбере. Був то добровільний дарунок его великої любови. Лаш діти мали би з нею поділиги ся, як би Господь Бог поблагословив їх якими. Він виявляв їй свою безмежну преданність, свою пристрастну любов, а таким ще минули три місяці, покинула она его задля якогось другого!

Коли він так стояв при отвертїм вікні і думав, почув, що в сінях щось котить ся. То був візочок котрим капітан Кране возив ся, коли в степь ему ломив кости і він не міг ходити. Кране зацукав до дверей старого товариша.

— Пусти мене, Освальде, я хочу зараз з тобою поговорити — відозвав ся він.

— Ні, любий Кране, аж до полудня; не можу тепер нікого приймати — відповів граф.

— Але мене можеш прийняти, Освальде. Я мушу поговорити з тобою і не вступлю ся звідси, доки мене не пустиш.

Граф отворив і впустив капітана, котрий зручно вїхав візком до комнати.

— Оттак — сказав ексцентричний гість,

## Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: Для догіднійшої комунікації з місцями купелевими Римаг'в і Івоніч будуть курсувати вози І.П. кляси впрост між Перемишлем а Яслом. — Від'їзд з Перемишля о годині 1-ій минут 46 в ночи, приїзд до Ясла о 6 годині 34 минут рано. — Від'їзд з Ясла о 8 годині 32 минут вечером, приїзд до Перемишля о 2 годині в ночи. — Курс тих возів зачинає ся від 15 с. м., а потреває до 15 вересня с. р. включно.

Сим подає ся до відомости, що всякий рух поїздів на шляху Живець-Фрідріхсгітте здержано на 3 дни, а рух товаровий на шляху Суха-Живець на час необмежений. Перевіз осіб, пакунків і посилок поспішних на шляху Суха-Фрідріхсгітте відбуває ся від 10 липня с. р. поїздами ч. 1216, 1211, 1252 і 1217.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: Дня 10-ого липня с. р. отвирає ся для обмеженого руху особового і пакункового перестанок „Йонсбахталъ“, лежачий поміж стациями Іштатербоген і Гезайзе-Айнганг“.

Дня 1. липня с. р. отворено для руху особового і пакункового перестанок „Дірвін“, лежачий поміж перестанком Пфальцав-Пресбавм а стацию Рекавінґсель, на шляху Відень-Зальцбург.

Дня 1. липня с. р. отворено для руху особового і пакункового перестанок Конрадс-Грив, лежачий поміж стацию Сандав і перестанком Лінденгав на шляху Відень-Хеб.

## ТЕЛЕГРАМИ.

Ішль 12 липня. Міністер судівництва др. Рубер приїхав сюди вчера в полудне. Цісар приймив его на аудієнції, по чім міністер був у Монарха на сніданю.

Петербург 12 липня. На заупокійнім богослужєню за вел. кн. Юрія в Ісакиєвскім соборі були амбасадори, представителі властей, офіцїри німецького шкільного корабля „Шарльотте“ і данського военного корабля „Тордєн-шільд“.

Льондон 12 липня. До полудневої Африки вислано доси пять батерий артилерїи.

коли граф Освальд замкнув за ним двері. — То ти сеї ночи не спав?

— А ти звідки то знаєш?

— Насамперед видко по твоїм лицю, а відтак по твоїй посєли. Красна істория!

— Я маю велику грпзоту, Кране.

— Жінка тобі утекла — хочеш сказати?

— Як то! То вже все знають? — відозвав ся граф Освальд.

— Що то значить все?

— Що моя жінка мене покинула.

— Також таке розповідають і я задля тої чутки сюди прийшов. Але я не вірю, щоби в тім хоч одно слово правди було.

Граф з гірким усміхом відвернув ся від свого приятеля.

— Других людей я би може й туманив, Кране — сказав граф — але тебе не хочу. Жінка мене покинула, о тім нема вже й сумніву.

— Я в то не вірю — відозвав ся капітан. — Ні, Освальде, не йму тому віри. Ти знаєш мене. Коли я перший раз довідав ся, що ти оженив ся, то я сказав, що з тебе дурак. То було може й за остро сказано. Але коли я пізнав твою жінку, то сказав тобі, що я иншої гадки. Коли яке лице жіноче показувало коли небудь невинність і правдолюбивість, то певно у графинї Еверстронґ. Я би свое горло дав за то, що она тобі вірна.

Граф Освальд взяв свого приятеля за руку. Він був занадто зворушений як щоби міг говорити. Ся дружба була для него невисказаною потїхою. Перший раз від півночи заблисла ему знову надїя. Він завсїгди мав до віре до осуду свого приятеля. Чому ж би не мав его мати і тепер?

(Дальше буде).

## Рух поїздів залізничних

важний від 1-го мая 1899, після середно-європ. год.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:20	До	Лавочного, Мункача, Борислава
	6:15	„	Підволочиск, Одеси, Ковови
	6:30	„	Іцкан, Букарешту, Радівцїв
	6:30	„	Підволочиск в Підвамча
8:30	8:45	„	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	9:10	„	Відня, Хирона, Стружа
	9:25	„	Скольного, Лавочного від $\frac{1}{7}$ до $\frac{15}{9}$ .
	9:35	„	Янова
	9:45	„	Підволочиск в гол. двірця
	9:53	„	Іцкан, Сопова, Вергомету
	10:10	„	Підволочиск в Підвамча
	12:50	„	Белвця, Рави, Любачева
1:55	2:08	„	Янова від $\frac{1}{7}$ до $\frac{15}{9}$ в неділі і свята
	2:15	„	Підволочиск в гол. двірця
	2:45	„	„ Підвамча
	2:55	„	Брухович від $\frac{7}{5}$ до $\frac{10}{9}$ в неділі і свята
	3:05	„	Іцкан, Гусятиня, Керешмезе
	3:15	„	Кракова, Відня, Хабівки
	3:20	„	Стрия, Скольного лиш від $\frac{1}{5}$ до $\frac{80}{9}$ .
	3:25	„	Янова від $\frac{1}{5}$ до $\frac{80}{9}$ .
	5:25	„	Зимноводи від $\frac{7}{5}$ до $\frac{10}{9}$ .
		„	Брухович „ „ „
		„	Ярослава „ „ „
посп. особ.		Ніч	
приходить		До	
12:50	2:30	Кракова, Відня, Берліна	
	4:10	„	Іцкан, Констанції, Букарешту
	5:50	„	Кракова, Хирова, Коросна
	6:26	„	Брухович від $\frac{7}{5}$ до $\frac{10}{9}$ .
	6:40	„	Іцкан, Радовець, Кімполонга
	6:50	„	Кракова, Відня, Берна, Варшави
	7:—	„	а Орлова від $\frac{15}{9}$ до $\frac{15}{9}$ .
	7:10	„	Янова від $\frac{1}{8}$ до $\frac{15}{9}$ в будні дни
	7:20	„	Лавочного Мункача, Хирова
	7:42	„	Сокаля, Рави рускої
	7:47	„	Тернополя в гол. двірця
	8:35	„	„ Підвамча
	9:11	„	Янова від $\frac{1}{10}$ до $\frac{30}{4}$ 1900 включно
	10:40	„	„ „ $\frac{1}{5}$ „ $\frac{31}{5}$ і від $\frac{16}{9}$ до $\frac{80}{9}$ .
	10:50	„	„ „ $\frac{1}{6}$ „ $\frac{15}{9}$ в неділі і свята
	11:10	„	Іцкан, Гусятиня, Радовець
	11:32	„	Кракова, Відня, Івонича
		„	Підволочиск, Бродів в гол. двірця
		„	„ „ Грималова в Підвамча

посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З	Черновець, Іцкан, Станиславова
	6:50	„	Брухович від $\frac{7}{5}$ до $\frac{10}{9}$ .
	7:10	„	Зимноводи „ „ „
	7:40	„	Янова (головний дворець)
	7:55	„	Лавочного „ „
	8:05	„	Тернополя на Підвамче
	8:15	„	„ „ гол. дворець
	9:—	„	Сокаля, Рави рускої
	11:15	„	Кракова, Відня, Орлова
	11:55	„	Ярослава, Любачева
	1:01	„	Іцкан, Черновець, Станиславова
	1:30	„	Янова на гол. дворець
	1:40	„	Кракова, Відня
	1:50	„	Скольного, Хирова, а в Лавочного від $\frac{1}{7}$ до $\frac{15}{9}$ .
	2:20	„	Іцкан, Станиславова
	2:35	„	Підволочиск на Підвамче
	5:15	„	„ „ гол. дворець
	5:40	„	„ „ Підвамче
	5:55	„	„ „ гол. дворець
		„	Сокаля
посп. особ.		Ніч	
приходить		З	
12:30	2:16	Скольного, Калуща, Борислава	
	3:05	„	Черновець, Букарешту
	3:30	„	Кракова, Відня, Орлова
	6:—	„	Підволочиск на Підвамче
	6:10	„	„ гол. дворець
	6:20	„	Кракова, Відня, Самбора, Сянока
	7:58	„	Хирова
	8:15	„	Іцкан, Підвисокого, Ковови
	8:30	„	Янова від $\frac{1}{6}$ до $\frac{31}{5}$ і від $\frac{16}{9}$ до $\frac{80}{9}$ що дни, а від $\frac{1}{6}$ до $\frac{31}{5}$ в неділі і свята
	9:21	„	Брухович від $\frac{7}{5}$ до $\frac{10}{9}$ і від $\frac{16}{9}$ до $\frac{10}{9}$ .
	9:55	„	Брухович від $\frac{1}{7}$ до $\frac{15}{9}$ що день
	10:10	„	Кракова, Відня, Любачева
	10:08	„	Янова від $\frac{1}{6}$ до $\frac{15}{9}$ .
	10:25	„	Кракова, Відня, Пешту, Сянока
	10:30	„	Іцкан, Ковови, Підвисокого
		„	Підволочиск, Бродів, Кошчинець
		„	на гол. дворець
		„	Лавочного, Хирова, Пешту

**ЗАМІТКА.** Пора нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано Бюро інформаційне ц. к. залізниць державних при ул. Красицких ч. 5.

За редакцією: відповідає: Адам Креховецький.

**ГАЛИЦЬКИЙ  
КРЕДИТОВИЙ БАНК**

приймає вкладки на

**КНИЖОЧКИ**

і опроцентує їх по

**4 $\frac{1}{2}$ % на рік.**

13

**Інсерати**

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

**Для Львова і Галичини**

головний склад і експедиція

**WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.**

знаходить ся

**у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.**

**Агенція дневників і оголошень**

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

**До Народної Часописи**

**Газети Львівської**

**Всілякі**

**ОГОЛОШЕННЯ**

приймає виключно

**АГЕНЦІЯ**

**ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ**

**у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.**